

路上的精彩

艾青在诗中说：“好像绿色的墨水瓶倒翻了，到处都是绿的……”诗中寥寥数语，就让我们眼前浮现景象万千。令人如痴如醉的西湖、独特古朴的宁波博物馆、风光旖旎的枸杞岛……你去过哪些让人流连忘返的地方呢？一起来和我们分享你在路上的精彩。

参观宁波博物馆

鄞州蓝青小学305班

范奕汐(证号2201084)指导老师 周展鹏

周末，我和好朋友来到宁波博物馆参观。高大的博物馆看起来是那么的独特，充满着古老的气息。

我们迫不及待地来到了民俗馆。这个馆介绍了宁波悠久的历史，我们顺着狭长的街道走了进去，映入眼帘的是街道两旁的店铺，有“缸阿狗汤圆店”，“赵大有糕饼店”，还有满汉全席的“状元楼”。那一碗碗汤圆仿佛冒着热气，飘着猪油的香味。“快来看！”不知道谁喊了一句，“这里有很多好吃的！”我们转身便看到了桌上一碗碗各式各样的宁波菜。有“宁波四喜麸”、“香煎带鱼”、“红膏呛蟹”、“冰糖甲鱼”、“雪菜黄鱼汤”、“苔菜年糕”……我心想：这家状元楼的生意一定很红火。

我继续往前走，走进一座小院子，看到一户人家正在过中秋节，三个人围坐在圆桌旁，桌上摆了两盘松软的月饼，他们一边喝茶，一边小声聊着家常。桌旁站着一个小女孩，她一边津津有味地吃着月饼，一边仰着头看着天空中的明月。顺着她的目光，我也向天空看去，一轮皎洁的明月高高地挂在夜空中。月光静静地洒在这个温馨的小院子里。

我恋恋不舍地从宁波博物馆出来，大脑里一直在回想，宁波的历史可真悠久啊！

藏云溪远足

慈溪市实验小学教育集团215班

柴懿芯(证号2202035)指导老师 杨桂庆

周末，难得的好天气，妈妈一大早就催我们起床，要一起去户外呼吸新鲜空气。听见要出门，我飞快地起床、洗脸刷牙、吃早饭，背上我心爱的小书包，出发……

爸爸开了大半个小时的车，终于到了我们的目的地：藏云溪。进入景区，左边是一片盛开的樱花树，右边是一片茂密的竹林，抬头就是蓝天白云，这样的春光真让人陶醉啊！我们沿着路边潺潺的溪流往上爬，山路比较平坦，我一个劲地往前冲，冲在最前面，小王弟弟也不弱，马上跟了上来，我们一起往上爬。小王弟弟说，不爬到莲花池不算爬到山顶，于是我们在老王爸爸的保护下，健步如飞，一口气冲了上去。没过多久，我们就爬到了山顶，虽然稍微有点累，但是看到美丽的景色，瞬间又变得精神抖擞。

真是一次快乐的远足活动。

东钱湖踏青

鄞州区惠风书院213班

王一菲(证号2201322)指导老师 忻行君

今天我与爸爸妈妈前往东钱湖踏青。走在东钱湖边的小路上，清新的空气连同那油菜花香扑鼻而来，让我一下子就忘记了平日的烦恼与压力。我很久没有拥抱这无边无际的自然风光了。环顾四周，湖泊边上，种着许多柳树，柳枝随风飘扬，像一个个小姑娘摇曳生姿。

妈妈告诉我，芦苇的尖尖可以做成哨子。我半信半疑，拔下了一根芦苇尖尖，按妈妈教我的方法，把中间的芯子去掉，再把外面的嫩壳卷起来，就这样，第一根芦苇哨在我的手中诞生了。我用嘴用力一吹，竟然真的发出了清脆的声音，大自然真的是太神奇了！远望，满山遍野的油菜花像是给大地铺上了一块金灿灿的地毯，壮观极了！脚边的小草从泥土里探出脑袋，花丛中时不时有蝴蝶飞来又飞去，你追我赶地在玩游戏！

生机勃勃的花花草草、夕阳西下的美丽风光令我记忆深刻。下一次，我还要来赏美景、闻花香。



我 鄞州区德培小学108班
庞陈宁(证号2201172)

迷人的枸杞岛

宁波市惠贞书院301班

蔡承晏(证号2200677)指导老师 孟晓宁

有人喜欢热闹繁华的上海，有人喜欢四季如春的昆明，还有人喜欢古色古香的湘西，但我最想推荐给大家的还是我心中最美的海岛——枸杞岛。

枸杞岛位于舟山群岛的东北部，那里景色优美。枸杞的海，一直蓝到天边。没有风的时候，海面平静得没有一丝涟漪。阳光洒在海面上就像撒上了一层金粉，美极了！微风吹过，海面上泛起了层层波纹，浪花拍打着礁石，发出“哗哗”的响声。海边铺着一层金色的厚沙子，踩在沙滩上，感觉松松软软的，就像踩在地毯上。

枸杞岛的沙滩是休闲娱乐的好去处，非常适合玩沙滩排球。你只需随意一躺，便能融入沙滩的怀抱中。你还可以在沙滩上尽情地挖沙坑、堆沙堡，完成建筑梦想。有时沙滩上的小生物也会来凑热闹，它们让沙滩变得活力非凡。枸杞岛的海鲜品种丰富，味道鲜美。远远就能闻见一股浓浓的鲜味，咬上一口，那味道让你回味无穷。

风光旖旎的美景，其乐无穷的沙滩，让人垂涎欲滴的美食，你们心动了吗？

游包玉刚故居

镇海区实验小学502班

程紫宣(证号2200551)指导老师 童淑颖

星期一的下午，老师发来消息，让我们做好准备，周四去游览包玉刚故居。我一下子兴奋不已，对本次的研学活动充满了无限期待。

当我们来到包玉刚故居的大门时，第一眼便被眼前的房子吸引住了。气派的屋顶上嵌着几只飞雀，栩栩如生，似有“直上九万里”的气势。院子中央是一座庄严的雕像，眼前的老人正是包玉刚先生。只见他的双目凝视着远方，像在为中华民族的未来殚精竭虑，令人感慨万分！他为“宁波帮”做出了巨大的贡献，被人们誉为“世界船王”。紧接着，我们又跟着老师来到了院中的一幢房子。木牌上刻着“包氏家训”。我仔细端详着，心想：做人一定得明事理，正如这家训所说，犯了错误就要及时改正。

老师带我们观看了介绍包玉刚先生的宣传短片。看着他那饱经风霜，充满浩然正气的面孔。我心想：长大以后，我也一定要像包玉刚一样，忠诚爱国，为祖国的发展贡献自己的一份力量！

西湖之秋

慈溪实验中学初一(5)班

王誉瞳(证号2201756)

指导老师 邓小娟

深秋，我来到了西湖。落日之际，泛一木舟于那澄静的湖面，我又沉醉于西湖烟雨了。

西湖的春是明媚的，像稚气未脱的小姑娘；西湖的夏是热情的，像青春飞扬的少年；西湖的冬是沉静的，像一位暮年的老人，呼呼的北风实为刺骨。西湖的秋则多了几分成熟和稳重，没有刺骨的寒风，没有夏的烦闷，更没有春日让人困倦的感觉，让人分外舒适。

在深秋，我从心底感受到了西湖的那份美。阳光稀疏疏疏，透过树叶的间隙，洒在湖面，荡漾着闪着金黄色的水波。枫叶被秋的双手染红，随风飘落，如天使般缓缓落在小舟上。银杏叶随秋风莅临小舟，舞动着。远处，山丘似掩非掩地托住太阳的半边脸颊，好似蒙上一层薄纱，轻盈而灵动。木舟渐行渐远，太阳只留残落的夕阳于天际。夜悄无声息地到来。星汉灿烂，月出东山，如玉盘一般，悬于半空，映于湖面。繁星眨着眼睛，在月色下泛着光辉。

“荷叶无多秋事晚，又同鸥鹭过残年。”此情此景正如叶绍翁所述。秋日西湖的那份宁静、安详，无可替代；秋日西湖的那抹余晖、那阵秋风、那片红叶，举世无双。

暖春游记

镇海应行久外语实验学校403班

王储(证号2200495)

指导老师 张末

今天，我和小伙伴们一起去寿昌公园寻美景，出发！

一进入寿昌公园，一片绿意映入眼帘，走近看，中间还夹杂着星星点点各种花的颜色。一股混着青草的清新和樱花香味的暖风扑面而来，我们迎着花香往里走，果然看见了一条弯曲小路的两旁开满了樱花。凑近观察，樱花的花瓣层层叠叠，由白色渐变到粉色，中间的花蕊呈嫩黄色，漂亮极了。只见老海堤的斜坡上，还有一大片映山红开得热烈而奔放，切切实实把那一整个斜坡都映红了。

中午时间，我们来到大草坪上，晒了一个日光浴，充分享受这明媚的春光。小草细细软软的，让人忍不住在上面打滚。休息片刻之后，我们在草坪边的池塘里捞螺蛳，我把渔网用力一扣，再拉上来就能捞到一大把螺蛳，运气好的时候还能捉到小鱼、小虾或小蝌蚪。欢声笑语在广袤的草坪上传开来……

太阳落山之际，我们带着满满的收获依依不舍地回去了。夕阳下的寿昌公园覆上了一层五彩斑斓的柔光，美丽极了！



疯狂过山车

海曙外国语学校102班

毛露婕(证号2200869)